



Президент России Владимир Путин поздравил мусульман России с началом месяца Рамазан, отметив, что многие из последователей ислама внесли неоценимый вклад в укрепление России и защиту ее независимости, говорится в информации, опубликованной на сайте Кремля.

"Традиция священного для всей уммы поста уходит своими корнями в глубокое прошлое, напоминает о необходимости быть милосердными и терпимыми, совершать больше добрых дел и заботиться о людях", - цитирует РИА "Новости" слова Путина.

"Мы по праву гордимся именами выдающихся мусульман, которые внесли неоценимый вклад в укрепление России, защиту её независимости и суверенитета, многое сделали для сохранения мира и согласия в нашем многонациональном обществе. Уверен, российские мусульмане будут и впредь способствовать развитию нашего общего отечества", - заключил президент.